Góra Atlan i zaawansowana cywilizacja
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Alcheringa mówił o spadku meteoru, który spowodował destrukcję Atlantydy i zagubienie wiedzy zaawansowanej cywilizacji.

Po przygotowaniu poprzedniego artykułu o naszych (Johna i moich) odwiedzinach Islandii ‘góra’ zachęciła mnie do napisania nieco więcej o przygodzie tej podróży i wizycie na Islandii.

We wrześniowym numerze czasopisma National Geographic zamieszczono mapę dna światowych oceanów ukazującą najbardziej dynamiczne formy i najmniej zbadane obszary: najgłębsze kaniony, najrozleglejsze równiny i najdłuższe grzbiety górskie. Nowe dno, powstające z roztopionych skał, ciągle przyrasta przy śródoceanicznych grzbietach, a stare zapada się znów w rowy, napędzając ruchy płyt tektonicznych naszej planety. 
Na tej stronie można obejrzeć i zamówić Mapę Świata pod oceanami (możecie powiększyć pokazaną tam mapkę).
. 

Gdy patrzyłam na górę Bulandstindur w kształcie piramidy, podpowiedziano mi, że jest to miejsce starożytnej Atlantydy. Badania wykazały, że góry Islandii są jedynymi wystającymi nad powierzchnię Oceanu należącymi do tego nadzwyczajnego Śródatlantyckiego Grzbietu rozciągającego się na 12 tysięcy mil, co oznacza najdłuższy podmorski grzbiet górski. 
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Mapa Grzbietu Śródatlantyckiego, który opasa Ziemię niczym szew na piłce baseballowej 
(wersja w pełnej rozdzielczości jest dostępna tutaj)
Przypominam sobie też, że Alcheringa opowiedział nam o asteroidzie, która wpadła do wód karaibskich (więcej możecie przeczytać w Wikipedii pod hasłem hipoteza Alvareza). Wydaje się, że kilka innych kraterów powstało także na granicy K-T (kredy i trzeciorzędu). Sugeruje to możliwość równoczesnego wielokrotnego upadku ciał kosmicznych, być może pochodzących z rozpadniętej asteroidy, podobnie jak kometa Shoemaker-Levy 9 spadła na Jowisza. Obok 180-km krateru Chicxuclub istnieje 24-km krater Boltysh na Ukrainie i krater
Silverpit podejrzewany o pochodzenie impaktowe a znajdujący się Na Morzu Północnym (jest datowany na 60-65 mln lat temu) oraz kontrowersyjny, o wiele większy (600 km)  krater Shiva. Mówi się, że one wszystkie przyczyniły się do wyginięcia dinozaurów.
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Kratery wynikające z wielokrotnego impaktu sprzed milionów lat uważa 
się za przyczynek do wyginięcia dinozaurów
Alcheringa mówi o zaawansowanej cywilizacji przeszłości
Wcześniej Alcheringa opowiedział nam o tym, że góra Uluru w Australii została sprowadzona na Ziemię przez gwiezdnych ludzi, aby zniszczyć dinozaury (więcej możecie o tym przeczytać tutaj). Poprosiłam Alcheringę o dodatkowe wyjaśnienia. Oto co powiedział:
„Piramidalna góra, którą widziałaś, moja droga, została uformowana przez gwiezdnych ludzi – tych, którzy mieszkali na tej Ziemi przez wiele tysięcy lat.
Była to pierwotna Góra Atlan. Dlatego właśnie miejscowi ludzie nazwali ją Górą Boga. Wiedzieli, że została uformowana dawno temu, zanim upadła Atlantyda. Jak już ci mówiliśmy, bieguny północny i południowy, przed upadkiem Atlantydy znajdowały się w innym miejscu. Były bliżej (obecnego) równika, dlatego ziemia ta miała cieplejszy klimat – dlatego też Grenlandia (dosł. Zielona Ziemia) nazywa się właśnie tak.
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Góra Búlandstindur została stworzona przez gwiezdne istoty tysiące lat temu. Jest to pierwotna góra Atlan. Alcheringa mówił, że Búlandstindur sięga głęboko pod Ocean – znacznie głębiej niż się domyślamy (tło zdjęcia zostało zmienione tak, by oddać widok,

 jaki miała Valerie i John ze statku podczas ‘złotego wschodu słońca’)
Prawdą jest, że na całej Ziemi istniały miasta założone przez gwiezdnych ludzi, istoty z Wenus. Odpowiedzialnym był Sanat Kumara, który został ustanowiony jako opiekun Ziemi po rozwinięciu się jej i cywilizacji. Tak więc, gdyby naukowcy podjęli badania w pobliżu współczesnej Islandii, znaleźliby dowody na istnienie rozwiniętej cywilizacji. Niektóre zostały pogrzebane w mule, ale ciągle dowody tam są.
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Fragment Grzbietu Śródatlantyckiego, który przechodzi przez środek Islandii; czerwone
brzegi na grzbiecie wskazują na wiek skorupy ziemskiej – w środku jest ona najmłodsza
Jak ci pokazano, Islandia znajdowała się na czele (początku) grzbietu górskiego, który leżał dokładnie wzdłuż środka Oceanu Atlantyckiego. Była posadowiona na płycie, płycie tektonicznej, która przesuwała się, pozwalając na rozszerzania wzdłuż środka dna Oceanu. Zauważ, że wokół Morza Karaibskiego znajduje się granica, a jest to twór impaktowy. Pochodzi on od asteroidy, która miała zostać przechwycona na orbicie wokół Ziemi i stać się drugim księżycem, ale naukowcy zamieszkujących Ziemię istot stracili nad nią panowanie i asteroida roztrzaskała się o planetę Ziemię. 
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Mapa linii brzegowych przed 65 milionami lat w końcu 

Kredy (kolor zielony) oraz dzisiaj (kolor szary)
To nie był dobry pomysł… Nie zostało to właściwie zaplanowane … w ogóle nie był to dobry plan. Dlatego doprowadziło to do wielkich zaburzeń. Nie tylko na ziemi otaczającej Ocean Atlantycki, który wtedy był znacznie mniejszy. Faktycznie został on rozdzielony. Z lewej strony (na zachodzie) istniała cała północna i południowa Ameryka, a z prawej przylegał do Eurazji i Afryki. Lądy te były bliżej siebie i były połączone.
Na Ziemi wystąpiły straszne, badzo straszne wstrząsy. Wielu zginęło. Gdy Ziemia przetrwała aktywność wulkaniczną i trzęsienia ziemi, nastała Epoka Lodowcowa, która pozwoliła Ziemi na uspokojenie w środku, w głębinach jej wnętrza. W końcu także na wyjście z tej epoki, gdy już wszystko się uspokoiło, pył opadł a chmury się rozeszły i Słońce ponownie oświetliło ziemię. Jednak zajęło to dużo czasu.
Tymczasem gwiezdni ludzie, a nazywam ich tak, gdyż nie byli istotami takimi jak wy jesteście, wy ludzie – oni byli inni. Ziemia uczyniła postęp techniczny, ale większość tej wiedzy zaginęła, chociaż została zachowana w ‘stanie marzeń’ wielu naukowców. Mogliby ją odzyskać, gdyby pozwolili sobie na wejście w ‘stan snu na jawie’ i przypomnieli to, co istniało tu na Ziemi w innym czasie.
Wtedy technika była bardziej w zgodzie i poszanowaniu samej Matki Ziemi. Dlatego ich współdziałanie układało się bardzo dobrze.
Obecnie Drzewo Wiedzy uwalnia to, co spowodowało upadek Ziemi w tamtych czasach i jej powolne ożywanie.
Nie chciałbym mówić o ‘czasie’ w waszym znaczeniu, gdyż w różnych wymiarach czas różni się nieco z powodu różnych częstości wibracji. Niemniej, bezpiecznie jest powiedzieć, że Atlantyda upadła około 10 tysięcy lat temu, co nie jest zbyt długim okresem na ewolucyjnej skali samej Ziemi.
Dzisiaj ważne jest, by naukowcy wzięli pod uwagę to, co zdarzyło się na tej Ziemi. Powinni zaakceptować fakt, że to się wydarzyło. I to, że to co już tutaj było, musiało rozwinąć się od nowa.”
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Gdy, Alcheringa przedstawiał mi górę Uluru jako tą, która przybyła z gwiazd i zrobiła wielki krater impaktowy w morzu Eromanga (możecie o tym przeczytać tutaj i tutaj), pokazał mi też, że później, kiedy upadła Atlantyda (w wyniku uderzenia przez inną asteroidę), a działo się to dosłownie na przeciwnej stronie Ziemi, to potężne uderzenie podniosło Uluru i cały krater impaktowy centralnej Australii. Obszar ten miała podnieść konwekcja gazów, które przewędrowały aż tu pod ziemią w wyniku upadku Atlantydy.
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Alcheringa mówi: „Obecnie Drzewo Wiedzy uwalnia to, co spowodowało upadek Ziemi w tamtych czasach i jej powolne ożywanie"
