Alcheringa mówi o wznoszeniu świadomości i odwiedzaniu świętych miejsc 
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Dnia 6 grudnia 2011 r. w Moss Vale Alcheringa przekazał przesłanie na temat świadomości, wzniesienia i potrzeby osobistego lub duchem odwiedzania świętych miejsc. 

Zapis przesłania Alcheringi z dnia 6 grudnia 2011 r. w Moss Vale w Australii.

Valerie: Polecono mi odebrać przesłanie od Alcheringi. Gdy wzywam Alcheringę, widzę siebie siedzącą (duchem) na szczucie Uluru, gdyż powiedziano mi, że tam on mieszka. Stamtąd go wzywam.

 (Wzywa go śpiewając) 

On pojawia się mówiąc głośno i wyraźnie: 

Alcheringa: Jestem tu, moja droga; dziękuję za wezwanie.

Val: Pomyślałam, że może chcesz coś nam powiedzieć, gdyż otrzymałam pobudkę, by cię wezwać.

Alcheringa: Rzeczywiście chcę, moja droga. Wiem, że otrzymałaś przesłania na temat wzniosłego stanu … … i chciałbym powiedzieć, że ten wzniosły stan bytu już istnieje na Uluru i w okolicach. Są też inne miejsca na Ziemi, które również znajdują się w podniesionej częstotliwości Światła i Miłości. Kiedy ludzie odwiedzają te miejsca, te święte miejsca, doświadczają tej energii, a ona dotyka ich … wzrusza ich serca … wpływa na każdą komórkę, każdą część ich fizycznego ciała i pomaga wznosić się. 

Alcheringa: Wszystko ma świadomość … może nie taką jak myślicie, … ale ma świadomość. Wielu rzeczom przeznaczony jest rozwój … rozwój w taki sam ciągły sposób. Tak samo jest z ziemianami, … ale niekiedy mogą następować poprawki, by przystosować do pewnych sytuacji, Lecz czasami na drodze staje umysł i przeszkadza w rozwoju, … [w przejściu] do tego wzniosłego stanu.

Dlatego chciałbym zachęcić wszystkich do odwiedzania świętych miejsc, jeśli mogą… Jeśli nie mogą tam udać się fizycznie, niech usiądą w spokoju, w medytacyjnym stanie, delikatnie zwrócą oczy ku niebu i ujrzą siebie w miejscu, do którego postanowili udać się umysłem.

Bo to właśnie świadomość duszy zabiera ich w tę podróż i jest ona równie dobroczynna jak doświadczenie fizycznego bycia tam. Będzie to święta podróż … będzie to błogosławieństwo… A jeśli utrzymają umysł poza tą świadomością, doświadczą wielu rzeczy.

To pomoże im wielorako. Zstąpi na nich poznanie, a jeszcze bardziej uczucie, i potem będą wiedzieli bez żadnych wyjaśnień czy słów. I to właśnie mam na myśli, gdy mówię o świadomości we wszystkim. 

Gdy spróbujecie mówić o tym doświadczeniu, użyjecie swojego języka … własnego języka, … co da innym możliwość zrozumienia do pewnego stopnia tego, co doświadczyliście i co mówicie. Ale tu na Ziemi to właśnie uczucie jest właściwe dla każdego ziemianina bez wyjątku.

Każdy ziemianin na tej Ziemi ma do podjęcia swoją indywidualną podróż, która prowadzi do wewnątrz, do jego wnętrza. Gdy wejdzie w swoją wewnętrzną boskość, wszystko inne odchodzi i staje się JEDNYM ze wszystkim wokół.

Zachęcam was do spróbowania tej praktyki – jeśli chcecie, możecie mnie wezwać, … możecie wezwać dowolną Boską Istotę, którą znacie i chcielibyście z nią pracować… Możecie też wezwać Boga Matkę-Ojca całego Stworzenia lub po prostu Stwórczą Energię Wszystkiego. Jest nią Bóg.

Proszę, spróbujcie tego, to was uspokoi, … bardziej niż zdajecie sobie sprawę.

Dziękuję… dziękuję za wezwanie.

Niech was Bóg Błogosławi.

Tego przekazu Alcheringi możecie wysłuchać tutaj: 
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